
asspario Lösungen im Überblick 
Innovativ und Leistungsstark

Für den Privatkunden bieten wir eine Vielzahl 
sympathischer und leistungsstarker Versicherungs-
lösungen: 

• asspario Wohngebäudeversicherung
• asspario Hausratversicherung
• asspario Privathaftpflichtversicherung
• asspario Hundehalterhaftpflichtversicherung
• asspario Pferdehalterhaftpflichtversicherung
• asspario Bauherrenhaftpflichtversicherung
• asspario Gewässerschadenversicherung
• asspario Haus- und Grundbesitzerhaftpflicht

asspario CHRONOprotect
• asspario Unfallversicherung
• asspario Fahrrad AllRisk

Für Unternehmer und Selbstständige: 

• asspario Inhaltsversicherung Business Select
• asspario Inhaltsversicherung Business AllRisk
• asspario Betriebshaftpflichtversicherung

Sie möchten mehr erfahren? 

Über die Angebote und Produkte der asspario 
informiert Sie Ihr Versicherungsmakler vor Ort 

oder besuchen Sie uns im Internet unter 
www.asspario.de

asspario Versicherungsdienst GmbH 
Riegelgrube 5a 

55543 Bad Kreuznach
Telefon: +49 (0) 671 88 765-0 

Telefax: +49 (0) 671 88 765-299

    

asspario Hausratversicherung
So individuell wie unsere Kunden

Speziell für junge Leute bis 30 Jahre bietet die  
asspario-GVO Hausratversicherung ein ausgezeich-
netes Preis-Leistungsverhältnis.  

Auch ältere Kunden können dank der mehrstufigen 
Altersrabatte sehr günstig versichert werden.

Der schnelle Weg zum Versicherungsschutz

Mit dem asspario Hausratrechner kommen Sie mit 
wenigen Angaben zu Ihrem persönlichen Angebot.  

Sie können Ihren individuellen Schutz in weniger 
als 5 Minuten berechnen und beantragen. Auf die 
Vertragsunterlagen haben Sie über Ihren per-
sönlichen Kundenordner Zugriff. Zum schnellen 
Abschluss geht es hier https://bit.ly/2Y6RJgh oder 
hier: 

Sie erhalten die asspario Hausratversicherung auch 
bei Ihrem Versicherungsmakler vor Ort. Gerne 
empfehlen wir Ihnen einen asspario Partner unter 
der 0671 88765-0. asspario-GVO
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asspario Hausratversicherung

Feuer, Einbruch, Ungeschick schadet dem Hausrat 
und gefällt uns nicht… 

Kaum einer macht sich wirklich bewusst, welchen 
Wert der Hausrat besitzt. Alleine die Tatsache, dass 
in Deutschland etwa alle 4 Minuten ein Einbruch 
stattfindet spricht für eine Hausratversicherung.

Hausrat sind per Definition alle Sachen, die der 
privaten Nutzung dienen. Hierunter fallen unter 
anderem Bilder, Möbel, Pflanzen aber auch Wasch-
maschinen, Kleidung, Fernsehgeräte etc. Einfach 
formuliert: Alles was sich bei einem Umzug mitneh-
men lässt. 

Schadenbeispiel

Unser Kunde Matthias B. packt seine Tauchausrüs-
tung ins Auto um an einer mehrtägigen Veranstal-
tung teilzunehmen. Als er unterwegs nach einer 
kurzen Kaffeepause zurück zu seinem Auto kommt, 
ist der Schreck groß: das Auto wurde aufgebrochen 
und ein Großteil der Ausrüstung fehlt. 

Der Gesamtschaden beläuft sich auf deutlich mehr 
als 10.000 €.

Die asspario-GVO Hausratversicherung top select 
ersetzt den Schaden bis zur vereinbarten Gesamt-
versicherungssumme. 

asspario Hausratversicherung
Die versicherten Sachen

Je nach gewähltem Umfang sind u.a. folgende 
Sachen durch die asspario Hausrat geschützt:

• Rauch- und Rußschäden
• Erpressung, Trickdiebstahl
• Fahrraddiebstahl gegen Mehrbeitrag
• Datenrettungskosten
• Rückreisekosten aus dem Urlaub nach Schaden
• Mehrkosten für Technologiefortschritt

Die genauen Leistungen der Hausratversicherung 
ergeben sich aus dem gewählten Versicherungspa-
ket und dem vereinbarten Deckungsumfang. 

Diese Leistung können Sie erwarten

• Verschiedene Produktvarianten von fair bis top
• Verzicht auf Einrede der groben Fahrlässigkeit
• Keine Anzeigepflicht bei Gerüstaufstellung
• Wertsachen bis 100% der Versicherungssumme
• Unbenannte Gefahren
•Übernahme der Mehrkosten bei nachhaltiger
Reparatur/Ersatzbeschaffung

• Innovationsklausel
• Beitragsbefreiung bei Arbeitslosigkeit

asspario Hausratversicherung 
Wichtige Hinweise

Der Beitrag zur Hausratversicherung ist unter an-
derem abhängig von der Größe Ihres Haushaltes, 
der Anschrift und der von Ihnen gewünschten Ver-
sicherungssumme. Wir empfehlen eine Mindest-
versicherungssumme von 650 € pro Quadratmeter 
Wohnfläche. Eine Unterschreitung dieses Wertes 
kann im Schadensfall zu erheblichen Abzügen bei 
der Schadenssumme führen.   

Ein Leerstand der versicherten Wohnung/Haus von 
mehr als 90 Tagen muss dem Versicherer angezeigt 
werden. Grundsätzlich empfehlen wir, längere 
Leerstände grundsätzlich anzuzeigen und für eine 
regelmäßige Begehung des Hauses/Wohnung zu 
sorgen. 

Der Baustein „Elementarschadendeckung“ leis-
tet bei Schadenfällen durch Naturgefahren wie 
zum Beispiel Überschwemmung, Rückstau oder 
Schneedruck.  
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